



Житель Первомайского района после освобождения из мест лишения свободы не встал на путь исправления и вновь совершил ряд преступлений



Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего ранее судимого жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, обвиняемый после освобождения из мест лишения свободы в установленный срок не явился в отделение полиции по месту жительства для постановки на учет, а после установления административного надзора без уважительных причин и разрешения контролирующего органа самовольно выехал за пределы Первомайского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

2 мая 2018 года в ходе ссоры на почве ревности обвиняемый ударил свою 28-летнюю знакомую, схватил со стола кухонный нож и приставил его к шее женщины, угрожая при этом убийством. Потерпевшая проживала в Мичуринске, была знакома с обвиняемым еще до его заключения в места лишения свободы и продолжила общение с ним после освобождения. Из-за того, что мужчина постоянно злоупотреблял спиртными напитками, беспричинно ревновал ее, проявлял агрессию и физическую силу в отношении нее, она решила с ним расстаться, но боялась сказать об этом. В конце мая текущего года обвиняемый приехал к потерпевшей в Мичуринск, где после распития спиртных напитков они пошли в дом ее знакомых. Там в ходе общения обвиняемый увидел в ее телефоне переписку с другим мужчиной, после чего женщина сказала ему, что встречаться с ним больше не желает, так как у нее другой мужчина. Разозлившись, злоумышленник сильно избил потерпевшую, после чего, поняв, что она мертва, с целью скрыть следы преступления, накрыл ее тело простыней и пальто, поджег их, а сам скрылся. Увидев дым, соседи сразу вывали пожарных, которые и обнаружили тело убитой.

В ближайшее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1253234>